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Priprava na Testovanie

Vo vrectisku mame 5 ¢ervenych, 7 bielych, 10 zltych a 6 ¢iernych gul'6¢ok. Najmenej kol'ko
gul'6¢ok musime vytiahnut' z vreciiSka, aby sme mali istotu, Ze medzi vytiahnutymi gul'6¢kami buda
3zIté ?

Korcule v poviano¢nom vypredaji najskor zlacneli o 25%, neskor, posledny den vypredaja este

0 5%. Kolko eur stali povodne, ak si ich Juraj kupil posledny deti vypredaja za 39,90€ ?

Stredom kruhového parku vedie chodnik dlhy 350 m. Kol'kokrat musi Martin obehnut’ okolo parku,
ak chce zabehnut’ 2km ?

V niektorom z nasich krajskych miest prebehla anketa. V' nej mali opytani uviest’ aj svoje najvyssie
dosiahnuté vzdelanie. Kruhovy diagram znazornuje najvyssie dosiahnuté vzdelanie vSetkych, do
ankety zapojenych l'udi. Kol'ko I'udi odpovedalo v ankete, ak vieme, ze vysokoskolsky vzdelanych
bolo 400 ?
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Akou velkou tiseCkou v milimetroch je zndzornena na mape s mierkou 1 : 250 000 vzdialenost’ 7
5km?

Za kol'ko minut prejde auto iduce rychlostou 75km/hod vzdialenost’ 10 km?

Cestou z vyletu sa autobus s 20 skolakmi zastavil pri stanku s rychlym obcerstvenim. 14 ziakov si
kupilo mineralku, 8 ziakov si ktipilo oblozeny rozok. Traja ziaci si nekupili mineralku, ani rozok.
Korlko ziakov si kupilo mineralku aj rozok ?

Ktor¢ Cislo lezi na ¢iselnej osi v strede medzi ¢islami -3,5a 7,8 ?

Renata, Gabika, Miska a Viki /v tomto poradi/ si podelili ¢okoladové cukriky v pomere4:2:5: 3.
Dve z nich mali spolu 16 cukrikov. O kolko cukrikov menej dostala Miska ako ostatné dievcata
spolu ?

Kolkymi spdsobmi mdzeme naukladat’ na seba 2 zelené, 1 hnedq, 1 bielu a 1 ¢iernu misku, ak
chceme mat’ misky rovnake;j farby vzdy uloZené na sebe ?

Aku velkost’ ma tretina uhla, ktorého susedny uhol je polovicou pravého uhla ?

a) 45° b) 30° c) 90° d) 60°

Najmenej kol’ko kociek musime dolozit’ do stavby na obrazku, ak chceme postavit’ kocku ? Kocky
Vv stavbe mozZeme prekladat’.

a) 48 b) 14 c) 15 d) 47
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Statisticky trad Slovenskej republiky zverejnil na svojej webovej stranke nasledujiice informacie
0 navstevnosti zoologickych zahrad a pocte chovanych zivo¢isnych druhov v nich v roku 2011. V ostatnych
krajoch Slovenskej republiky zoologické zahrady nie su.

Slovenska republika kraj

Bratislavsky Trenciansky KoSicky

Pocet zariadeni 4 1 1 2
Navstevnici spolu 925 305 336 661 322592 266 052
z toho deti a mladez 366 774 133 646 114 133 118995
Pocet druhov Zivocichov spolu 963 147 413 403
z toho
Cicavce 345 80 84 181
Vtaky 337 40 150 147
Plazy 109 18 70 21
Ryby 133 9 91 33
Ostatné 39 0 18 21
13. Priblizne kol'ko percent z celkového poctu navstevnikov predstavovali dospeli I'udia v Tren¢ianskom
kraji ?
a) 64,62% b) 35,38% c) 39,64% d) 60,36%
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V ktorom z krajov bola navstevnost’ deti a mladeZe najvyssia v pomere k vSetkym navstevnikom
v danom kraji ?

a) Vv Bratislavskom

b) v Trencianskom

c) Vv Kosickom

d) Neda sa zistit’ z poskytnutych udajov

Rozhodni, o0 kol'ko viac akebo menej zivo¢isnych druhov mozu vidiet’ navstevnici ZOO

Vv Trencianskom kraji v porovnani s navstevnikmi ZOO v Bratislavskom kraji ?

a) 0256 menej b) 0 266 viac C) 0 266 menej d) o0 256 viac

AK V trojuholniku ABC ma strana a dizku x cm, strana b je 0 5 cm kratgia ako strana ¢ a strana c je
0 4 cm dlhsia ako strana a, potom obvod trojuholnika ABC mo6zeme zapisat’ vyrazom :

a) 3x-9 b) 3x +5 c)3x-1 d)3x+3

Vyber nespravne tvrdenie :

a) V pravouhlom trojuholniku sa vysky na jeho odvesny pretinaji vo vrchole s pravym uhlom.

b) V pravouhlom trojuholniku je jeden uhol pravy a zvy$né dva ostré.

c) V pravouhlom trojuholniku nazyvame stranu oproti pravému uhlu prepona.

d) V pravouhlom trojuholniku neplati trojuholnikova nerovnost.

Student brigadoval 15 dni. Mal dohodnuty osemhodinovy pracovny &as a hodinovi mzdu 2,40€.
KoTlko eur si zarobil, ak mu bol jeho zarobok zdaneny 20% ?

a) 720€ b) 288 € c) 230,4 € d) 345,6 €
Kol’ko prvociselnych rieSeni ma nerovnica : xT_ <4

a) 5 b) 7 c) 6 d) 4

Vyber moznost’, v ktorej je zo vzorca V = m.r’ spravne vyjadrena neznima r :

a) r:‘/;v b) r::/—t C) r:\/g d) r:VZ—'"



